

1000斤大米有“来头”！爱的接力动人心

1月2日一早,四川天府新区华阳街道正东街社区党群服务中心,数十袋大米整齐地堆放在中心门口,“这是怎么回事呢?”

捐赠大米 匿名善举引发关注

当天8时许,第一位抵达中心的社区工作人员看到这一幕时满心疑惑。走近一看,米袋上还静静地放着一面锦旗,上面印着“善举开办社区食堂,老少共尝美好‘食’光”,落款为“正东街社区居民”。该工作人员随即向同事和领导汇报了此事。

经过仔细清点,堆放的大米共计20袋,足足1000斤。正当社区对这批大米感到不解时,社区党委书记王岳宇浩接到了一通“神秘”电话。

来电的正是捐赠大米的热心人士。电话中,他自称是正东街社区居民,是一位新华阳人。他虽然婉拒了透露姓名的请求,却向王岳宇浩讲述了捐赠大米的幕后故事。

爱心接力 背后故事诚挚暖心

这位居民在电话中回忆道,10年前,他身陷困境,身无分文,饥饿无



社区将1000斤大米送到了社区邻里食堂。

助。绝望时刻,广都上街的一家饭馆老板伸出援手,免费请他吃了一份鱼香肉丝盖饭。这份简单的饭菜,不仅让他填饱了肚子,更在那个寒冷的夜晚让他重拾了对生活的信心。

近日,他在正东街社区邻里食堂用餐时,被眼前的一番景象深深打动:社区志愿者们轮班帮忙,居民们享受着便捷实惠的餐饮服务,这让他再次感受到了人与人之间的真诚与关爱。于是,他决定将10年前饭馆老板的善意继续传递下去——匿名捐赠大米,并附上锦旗,表达对社区的感激与祝福,希望华

阳的社区食堂能够越办越好。

传递温情 这些市民免费一餐

得知不肯透露名字的居民这一善举后,社区立即将这1000斤大米送到了正东街社区邻里食堂。食堂负责人也深受感动,经商量后决定,以后食堂将为来到华阳、遇到困难且没钱吃饭的市民免费提供一餐。

办好小食堂,托举大民生。正东街社区邻里食堂于去年12月19日正

式开业,温馨的用餐环境和实惠美味的菜品,让这家开业仅半个月的社区食堂迅速赢得了居民们的喜爱,尤其是成为辖区老年人、附近上班族及新就业群体的“心头爱”。该食堂价格实行15元封顶的亲民政政策,同时65岁以上的老年人、退役军人、环卫工人、快递员等群体还能享受到不同程度的优惠,90岁及以上的该社区户籍老年人还可免费用餐。

优化服务 构建和谐宜居社区

“这样的善举让我们深受感动,我们更没有理由不办好社区食堂。”王岳宇浩表示,对于社区邻里食堂,社区将与商家携手并进,持续优化服务内容。

例如,针对辖区内行动不便的居民,社区将探索提供上门送餐服务。同时,从年龄段上灵活调整餐补政策,力求覆盖更多有需求的居民群体,让实惠与温暖真正惠及每一个人。“下一步,社区将聚焦十五分钟便民生活圈,构建多元服务场景,探索创新全龄服务模式,融入治理理念,满足居民多样化需求,共同构建和谐宜居的社区环境。”王岳宇浩说道。

董月芊 华西社区报记者 朱佳慧
社区供图

“星河·亲邻坊”上新 居民“近”享美好生活

清晨,可以在家门口的公园赏花散步;中午,可以在“惠客美食城”享受美好“食”光;傍晚,还可以和孩子一起在星河书屋看书……这样的全天候“近”享美好时光,都源自温江区涌泉街道和星河集团联合打造的“星河·亲邻坊”系列服务场景。

2024年12月28日,“亲邻坊·成都星河社群微中心”揭幕仪式在成都星河WORLD雪山会客厅举行。据悉,亲邻坊·成都星河社群微中心是在涌泉街道指导、康泉社区支持下,由星河九联地产及星河九联物业联合星河业主共建共创而成。该中心是集星河社群品牌展示、社区议事、文化展览、社区活动、邻里会客厅等于一体的多功能空间,不仅为居民提供了活动场地,也搭建起互动邻里交流平台,旨在促进邻里居民相识相亲,构建和谐、温馨的社区环境。

值得关注的是,新打造的“成都星河社群微中心”内,已有十多位居民踊跃捐赠国画作品、书法作品、书籍以及各类手工艺品、摆件等。如今,这里已成为邻里展示才艺、彰显精神文明的一方天地。同时,微中心还引入了泉匠·灵活就业工坊。该工坊是在温江区就业创业一站式公共服务国家级标准化试点的指导下,由涌泉街道和成都中医药大学联合指导,经鱼兔手艺人创新打造而成的中医药文创·助残灵活就业基地,其以弘扬中医药文化、助力残疾人就业增收为目标。

除“亲邻坊·成都星河社群微中



架空层全民社区空间一角。

心”外,还有系列亲邻坊场景,自2023年以来,涌泉街道以“温江一家亲”理念为指导,携手成都星河WORLD共同打造“星河·亲邻坊”系列服务场景,旨在通过多元化的服务形式,促进新老温江人的融合互助,提升居民的幸福感和归属感。

依托“星河·亲邻坊”系列服务场景,涌泉街道、康泉社区与成都星河WORLD联合打造星河社群共创平台,通过开展多元化社群活动,搭建起居民之间的沟通桥梁,为住在同一小区、拥有共同爱好的邻里创造友邻关系和美好生活场景。目前已吸引超过3000名小区居民加入,成立了覆盖全年龄段的四大主题社群——童星社、

乐活社、恒星社、共益社,包括篮球社、乐跑社、美食社、悦读社、闲置交流社等22个兴趣社团和1个人力资源联盟,累计开展140余场活动,其中三分之二由居民自发组织,涵盖了文化娱乐、亲子互动、健康讲座等多个领域,受到了广大居民的热烈欢迎。

涌泉街道相关负责人表示,下一步,涌泉街道将以居民需求为导向,继续深化与成都星河WORLD的合作,持续完善和优化亲邻坊服务矩阵,为居民提供更加多元化、特色化、亲邻化的便民服务,营造“和谐邻里情温江一家亲”的良好氛围。

华西社区报记者 李明林
涌泉街道供图

资讯

规模同类最大的港股红利ETF(513630)约60亿元

2024年是中国红利资产的大年,市场掀起新一轮红利投资热潮。Wind数据显示,截至12月31日,全市场共有50余只红利主题ETF,合计规模达到1197亿元。

以摩根资产管理旗下港股红利指数ETF(513630)为例,Wind数据显示,截至12月31日,该基金近一年规模增长近50亿元,最新规模59.83亿元,居Wind跨境策略指数ETF第一。加上场外产品——摩根标普港股通低波红利指数基金(A/C份额代码:005051/005052),摩根旗下跟踪标普港股通低波红利指数的产品总规模超71亿元。

全球视野把握高科技投资机会 景顺长城精锐成长正式发行

Wind数据显示,截至2024年12月27日,中证科技50、中证科技先锋指数自“9.24”反弹以来的涨幅分别高达40.79%、34.60%。展望2025年,科技成长仍是众多机构最为看好的一大投资主线。

记者从景顺长城基金获悉,由公司股票投资部总监、科技军团核心成员张仲维执掌的新基金——景顺长城精锐成长混合型证券投资基金(A类:021431,C类:021432)于1月2日起正式发行,该基金将以全球视野助力投资者把握高科技成长投资机会。

(投资有风险,选择须谨慎)